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■日  時：令和 4年 8月 4日（水）14時 56 分から 

 

■会  場：大仙市役所西仙北庁舎 3階第 1会議室 

 

■出席委員：10名 

 佐々木昌志委員  五十嵐美津子委員  加藤真委員    黒川清子委員 

今田秀俊委員    佐藤晴子委員     佐々木秀宣委員   田口峰男委員 

長濱英子委員     吉田範子委員 

 

■欠席委員：5名 

 石神雅是委員  大友金己知委員  小笠原美陽委員  金 啓一委員   

齋藤法委員   田村葉子委員   戸島愛香委員 

 

■出席職員：12名 

大沼利樹（西仙北支所長）  髙橋 信（市民サービス課長） 

佐々木直樹（農林建設課長） 

齊藤良子（大仙市教育委員会事務局生涯学習課大綱交流館長）       

菅原英雄（観光文化スポーツ部温泉施設対策室長） 

加藤重則（観光文化スポーツ部温泉施設対策室主幹） 

佐々木翔（観光文化スポーツ部温泉施設対策室主任） 

佐藤武瑠（地域活性化推進室副主幹） 伊藤愛（地域活性化推進室主任） 

 

■次  第： 

   1 開  会 

   2  委嘱状交付 

3 会長あいさつ 

   4 支所長あいさつ 

   5 会議録署名委員の指名 

   6 議  題 

   （１）市内温泉施設の現状と課題について 

（２）地域公共交通(市民バス運行)について 

（３）令和４年度地域枠予算申請状況について 

（４）令和４年度彩色千輪プロジェクト(地域拠点利活用活性化事業)の進捗状況に 

ついて 

（４）彩色千輪プロジェクト(地域拠点利活用活性化事業)アンケート調査結果報告 

について 

 

   7 そ の 他 
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8 閉  会 

（14 時 56 分 開会） 

 

○齊藤館長（以下「館長」と表記する。） 

ご案内の時間より少し早いですが、はじめさせていただきます。本日は、お忙しいとこ

ろご出席いただきまして、誠にありがとうございます。コロナ感染対策により窓を開けて

進めさせていただきます。 

はじめに、次第の２ 委嘱状交付を行います。 

このたび、佐々木康昭(ｻｻｷ ﾔｽｱｷ)様に代わり、あらたに西仙北地域協議会委員に就任さ

れました土川地区自治会長会会長の佐々木昌志(ｻｻｷ ﾏｻｼ)様に委嘱状を交付いたします。 

委嘱状は、市長に代わり、大沼支所長が交付いたします。 

 

○館長 

佐々木昌志(ｻｻｷ ﾏｻｼ)様 

 

  ［ 支所長から委嘱状交付 ］ 

 

これをもちまして、委嘱状交付を終了いたします。 

次に次第の３ 今田会長がごあいさつ申し上げます。 

 

○今田西仙北地域協議会会長（以下「会長」と表記する） 

 皆さんこんにちは。本日はお忙しいところお集まりいだたきまして、ありがとうございまし

た。ただいま司会の方からもありましたとおり、コロナ感染が大変流行っておりますが、関東

地区のお祭りをはじめ様々な地区で大きなお祭りが開催されていますが、政府の狙いではコロ

ナ感染の扱いの２類相当を５類相当に引き下げる考えがあるとしていますが、それだとただの

インフルエンザ扱いになってしまいまして、それが妥当かどうか１～２週間で結果は見えてく

ると思います。皆さんもコロナ対策について自己管理が大切になってくると思いますので、く

れぐれも気を付けていただきたいと思います。今日の会議については事前に資料を配布してお

りますので、よろしくご審議ご検討をお願いいたします。以上です。 

 

○館長 

 ありがとうございました。 

次に、次第の４ 大沼支所長がごあいさつ申し上げます。 

 

◯大沼支所長（以下「支所長」と表記する。） 

  お疲れ様でございます。支所長の大沼です。よろしくお願いします。 
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 先ほど、新しく地域協議会委員として委嘱状を交付させていただきました、土川地区の佐々

木昌志様には、今後、ご難儀をおかけいたしますが、どうか、よろしくお願いいたします。 

  まずもって、本日は、大変お忙しのところ、また、蒸し暑い中、令和４年度「第２回西仙北

地域協議会」にご出席いただきまして、誠にありがとうございます。  

 日頃から、当地域の活性化に関しましては、それぞれの立場から特段のご尽力をいただき、

重ねてお礼申し上げます。 

 先週火曜日に東北北部が梅雨明けし、連日３０度を超える真夏日が続いております。梅雨の

末期には災害級の雨が降る可能性が高いと言われておりますが、本市では、これまで昨日の雨

を含めますと３回ほど大雨による災害警戒対策室を設置し、警戒をしておりましたが、幸いに

も災害は発生されておりません。今後は台風の季節になりますが、市としても万全な体制で十

分注意をして参りたいと考えております。 

 さて、新型コロナウイルス感染症については、皆様ご承知のとおり、秋田県においては、感

染力が強いとされるオミクロン株ＢＡ．５への置き換わりが進んでおり、高齢者施設や事務所、

工場、学校、保育所など、朝から夕方、夜まで、同じ人が同じ空間に長くいるような場所で、

クラスターが多く発生しており、こうしたクラスターの発生が全体の感染者数を押し上げてい

ます。７月２６日にはこれまでで最多となる１，２８４人の感染が確認されており、ここ数日

も感染者が１，０００人を超えたりで、感染者数の高止まりが続いている状況であります。大

仙保健所管内においても、連日多くの感染者が出ており、依然として予断を許さない状況が続

いております。このような状況下で、今年８月１５日に３年ぶりに開催予定でありました「第

３６回ふるさと西仙まつり」についても、爆発的な感染拡大の影響を鑑み、関係者および来場

される皆様の健康と安全面を第一に考慮した結果、残念ながら中止することといたしました。 

開催を楽しみにされていた方々には、大変心苦しい限りではございますが、ご理解いただき、

来年こそは是非開催したいと考えております。しかしながら、せっかくお盆に帰省している方

もおられると思いますので、市では新型コロナウイルス感染の終息を願い、１５日の午後７時

３０分頃に「ふるさと西仙まつり」の会場において５分程度のサプライズ花火の打ち上げを予

定しております。小規模ではありますが、地域の皆様を元気づけ、心を癒してもらえたらと思

っております。委員の皆様にも、是非、ご覧いただけたら幸いであります。 

 本日の第２回地域協議会では、最初に市観光文化スポーツ部温泉施設対策室から市内温泉施

設の現状と課題についての説明があり、その後、支所市民サービス課からは「西仙北地域市民

バスの運行計画の変更について」の説明、地域活性化推進室からは令和４年度地域枠予算申請

状況や彩色千輪プロジェクトの進捗状況などについてご審議をいただくことになっておりま

す。 

 よろしく、ご審議賜りますよう、お願いを申し上げまして、私からの挨拶とさせていただき

ます。どうぞ、よろしくお願いいたします。 

 

○館長 

 ありがとうございました。 

 このあとは、「大仙市地域自治区の設置等に関する条例」第８条第４項の規定により、会長
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が議長を務めることとなっておりますので今田会長に議事進行をお願いします。 

 

◯会長 

はい。わかりました。私の方から進めさせていただきます。議題に入る前に、次第の５、会

議録署名委員の指名について、会議録署名委員には、出席委員から名簿順に加藤真(ｶﾄｳ ｼﾝ)

委員、黒川清子(ｸﾛｶﾜ ｾｲｺ)委員にお願いします。なお、本日の出席委員は１７名中１０名で、

２分の１以上出席しております。よって、会議は成立していることをご報告いたします。 

それでは、議題（１）の「市内温泉施設の現状と課題について」観光文化スポーツ部温泉施

設対策室から説明をお願いします。 

 

○観光文化スポーツ部温泉施設対策室説明 

【配付資料に基づき説明】 

 

◯会長 

 どうもありがとうございました。ただいま観光文化スポーツ部温泉施設対策室から温泉施設

の現状と課題について説明ありましたが、皆さまから何かご意見、ご質問はありませんでしょ

うか。 

 

◯会長 

 ひとつお伺いします。ただいま説明にあった温泉施設については合併時から各地区の持ち寄

りであり、その中で老朽化していることは考えられることですが、市の基本計画では温泉施設

についてどのような位置づけと方向になっていますか。 

 

○観光文化スポーツ部温泉施設対策室 

質問についてですが、施設が老朽化し旧町村から引き継いだものでありますが位置づけにつ

いては温泉施設対策室が出来て温泉施設のあり方について計画策定することとしております。

その策定の内容については決して廃止することではなく、より良い方向性や地域がどのような

形を求めているのか市民の皆さまの声を反映させて、より良い施設の方向性を考えていきたい

と思います。施設が老朽化してきたら無くすことではなく、利活用するためどのような方向性

にすれば良いか、例えばイベントの開催やもっと地域の特色を全面的に出すために色々な考え

があると思いますが、施設をより活用していただきたい、より利用していただきたい、地域の

皆様の癒しの場となる施設になっていただくための計画を出していきたいと考えており、本日

説明させていただき地域の皆様の声を聞くため、出席した次第でございます。 
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◯会長 

それでは、これからスタートということですね。 

 

○観光文化スポーツ部温泉施設対策 

はい。現状や課題、過去の状況を分析しながら、なるべく早い時期に市民の皆さまにお示し

したいと考えていますので時間を頂ければと思います。 

 

◯会長 

はい。わかりました。他に何かご意見、ご質問はありませんでしょうか。なければ、ここで

温泉施設対策室職員は退席となりますので、ご了承願いたいと思います。どうもありがとうご

ざいました。 

次に議題（２）の「地域公共交通(市民バス運行)について」事務局から説明をお願います。 

 

○事務局 

【配付資料に基づき説明】 

 

○会長 

どうもありがとうございました。ただいまの説明について皆さまから何かご意見、ご質問は

ありませんでしょうか。ご意見がないようなので次に進みたいと思います。次は議題（３）の

「令和４年度地域枠予算申請状況について」事務局から説明をお願います。 

 

○事務局 

【配付資料に基づき説明】 

 

○会長 

ただいま詳しく説明していただきましたが皆さまから何かご意見、ご質問はありませんでし

ょうか。ご意見がないようなので次に進みたいと思います。次は議題（４）の「令和４年度彩

色千輪プロジェクト(地域拠点利活用活性化事業)の進捗状況について」事務局から説明をお願

います。 

 

○事務局 

【配付資料に基づき説明】 

 

○会長 

皆さまから何かご意見、ご質問はありませんでしょうか。ご意見がないようなので次に進ん

でもよろしいですか。次は議題（５）の「彩色千輪プロジェクト(地域拠点利活用活性化事業)

アンケート調査結果報告について」事務局から説明をお願います。 
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○事務局 

【配付資料に基づき説明】 

 

◯会長 

 ありがとうございました。とても重要なアンケート結果だと思っております。ただいまの説

明に対し、皆様から何かご意見、ご質問はありませんでしょうか。意見等ないようですので、

本日の全ての議題について、審議を終了しましたので、この後については事務局にお願いいた

します。 

 

○館長 

 ありがとうございました。次に次第の８の「その他」について、事務局からの連絡です。 

 

◯事務局 

次回の地域協議会は９月２２日 木曜日、午後３時から同じ会場で開催を予定しております

。また、今年度の地域協議会委員全体研修会について１０月１日午後２時から大仙市大曲市民

ホールで「大仙アカデミー」への参加をご案内いたします。講師は株式会社タニタ 谷田代表

取締役社長で「タニタが健康を大仙から世界へ届ける」との演題で講演を拝聴する企画となっ

ております。詳細が決まりましたら再度ご案内させていただきます。以上です。 

  

事務局より観光文化スポーツ部温泉施設対策室より依頼があり、温泉のあり方について地域

協議会での意見を取りまとめる旨、説明。 

  

◯館長 

これをもちまして、令和４年度第２回西仙北地域協議会を閉会いたします。 

本日は、長時間にわたり、ありがとうございました。 

 

 

 

（14 時 56 分 開会） 

 

（15 時 44 分 閉会） 

 

 

 

 

 

 

 




